Buabl aboHEMEHTOB.
3aHATMA Mo

HanpaBneHnto

CtoumocTb B pyonsx 6es HOC

Knaccuyeckun TaHew,
(8 3aHATUI)

3000 py6./mec.

BaneTHaga rumHacTuka

(8 3aHATUI)

3000 py6./mec.

AkpobaTunyeckmnmn
TaHeu/akpobaTtuka (8

3aHATUN)

3000 py6./mec.

BocTouHbIn TaHe, (8

3aHATUN)

3000 py6./mec.

[MnoH (8 3aHATKI)

8000 py6./mec.

[1BOMHOE NapTepHoe
KonbLo (8 3aHATUI)

8000 py6./mec.

MogepH (8 3aHsTMI)

3000 py6./mec.

[T>xa3-chaHk (8
3aHATUI)

3000 py6./mec.

HepnuauHr (8

3aHATUI)

3000 py6./mec.

Cten, YyeuyéTka (rpacuk

MHAMBUAOYANbHbIN)

1000 - 3000 py6./ypok

ka3 (8 3aHaTUmn)

3000 py6./mec.

KoHTemnopapu (8
3aHATUN)

3000 py6./mec.

MacTtepcTBO Mogenu u
akTepa (8 3aHaTun)

3000 py6./mec.

Bokan (8 sanatun,
MHA. 3aHATUSA)

4000 py6./mec.; 1500 py6./qac (nntoc 8 nHg. 3aHaTum no 30 mmHyT 8000 py6./mec.

[lecoune B
3aBUCMMOCTU OT
BblOpaHHOM
nporpammbl, B
NOMNOSIHEHME K
HECKOSTbKNUM
BblOpPaHHbIM
nporpammMam.

OpauH rpynnosom ypok 1000 py6. 8 rpynnoBkix ypokoB 8000 py6/mecsy, OanH
nHameuayanbsHbin ypok (30 muH) 1500 py6. OamH NHameBmayanbHbIn ypok (60
MuH) 3000 py6

MXK (4-8 3aHsaTnin)

1000/ypok




OKBUNNGP (8 nHA.

3aHATUN)

8000 pyb./mec.

NHomBnayanbHas
NOCTaHOBOYHasA
pabota (1-20
3aHaTMI/ MecsL)

Ot 3000 py6./3aHsATME.

KomnnekTt n3 6
HanpasneHun (10
MecsaLEeB)

120 000 py6./roq

KomnnekTt n3 8
HanpasneHun (10
MecsaLeB)

170 000 py6./rog

KomnnekTt n3 8
HanpaBneHun + 1
nHanengyanoHoe(10
MecsaLEeB)

220 000 py6./ron

TaHueBanbHada
npaktuka (2 pasaB
Hegenw)

3000 py6./mec.

dopTenuaHo (8

3aHATUI)

8000 py6./mec., 1000 py6./ypok

PemHun, nonoTHa, ceTb,
noasecHoe korbLo (1
MHA. 3aHaTUE 20 MUHYT
= 1000 p/ypok: 30
MUHYT = 1500 p/ypoK)

8000 1 12000 py6./mec.

MapTepHoe KonbLo (8

3aHATUN)

1 nug. 3anatne-20 mmH=1000 p/ypok: 30mnH=1500 p/ypok) = 8000/12000
py6./mec.

[MyaHTbI/NoNynanbLbl
(30 MMH.) K OCHOBHOMY
YPOKY MO Knaccuke 2 p.
B HeJesnw

3000 py6./mec.

Ckakarnka, npbiranku (8

3aHATUN)

3000 py6./mec.

MKoHrnuposanwue (8

3aHATUN)

3000 py6./mec., 1000 p./ypok

MoHouukn (no corn.)

ot 750 go 3000 py6.

Koneco CUPA (no
corn.)

oT 750 go 3000 py6./ypok




ocTeTnyeckas
rMMHacTuKa 2 pasa B
Hegento

3000 py6./mec.

BanaHc Ha cdepe
(MHA. 3aHATUNSA)

20 mmHyT 1000 py6.; 30 mmHyT 1500 py6.; 45 muHyT 2250 py6.; 1 yac 3000 pyo.

TexHuka
peun/XynoXecTtBeHHoe
cnoBo/CLeHnveckas
peudb/OpaTopckoe
MCKYCCTBO (8 3aHATUIN)

3000 py6/mec.

Bpenk-gaHc (8
3aHATUN)

3000 py6./mec.

CunoBas nogrotoBka
(8 3aHATUN)

3000 py6./mec.
(no akumsm
©ecnnaTHo)

MuHumanbHas
CTOMMOCTb 3aHATUN

3000 py6/1 4ac B AeHb (4 rpynnoBbIx ypoka B Mecsu). =6000 py6/1 4yac B aeHb (8
rpynnoBbIX YpokoB B Mecsil) =6000 py6/2 yaca B aeHb (16 rpynnoBbIX YPOKOB B
MecsL)

Ha Bcex
COPEBHOBAHMSX,
KOHLepTax,
BbICTYMNMEHUSAX YYEHUK
onrayvBaeT TpeHepa
negarora unu
pyKkoBOaUTEnNS,
KOTOpbIV
conpoBoXxgaeT
y4yeHuKa Ha
BbICTYNJSIEHUM

Mo ctoumocTn nHamesmayansHoro ypoka 1000/1500/2000/3000 py®.
MuHuMmanbHas onnarta negarora/TpeHepa Ha BbicTynneHun 1000 py6. OT kaxaoro
yYEHMKa.

OCHOBHbIE rpynnoBble
npeameTbl

oT 3000 py6./™mec.

Knaccu4yeckui TaHew, B
Loy rpynne

6000 py6./mec.

Ecnun pebeHok
3aHMMaeTCcsl OqHUM
npeameTom

6000 py6./mec.

Ansa woy rpynn
ob6sA3aTenbHbI
npeameThl (3aHATUA 5

pa3 B Heaernw)

Knaccuka, nyaHTbl, TMMHacTuKa, akpobaTturka, HapOAHO-XapaKTEPHbIN CTaHOK,
TaHueBanbHas npaktuka, gecgwune.







